

Телеэфир

Путешествуя с Сусаниным

Моск. иррадио - 1999 - 3 апр. - 5

Познавательная телеигра «Слободка» выходит почти два года, с первых дней вещания ТВ Центра. Ее правила просты и неизменны: увидев небольшой сюжет, нужно отгадать, где побывал главный путешественник «Слободки» Иван Сусанин - потомок, тезка и однофамилец легендарного русского героя.

Мои попытки дозвониться до Сусанина успехом не увенчались. Но на месте оказался генеральный директор телекомпании «Слободка» Юрий Гольдин, который и ответил на вопросы.

- Видимо, Иван Сусанин, как всегда, в пути. Куда он отправился на этот раз?

- Согласно правилам игры могу дать лишь расплывчатый ответ: может, в провинцию, а может, бродит он сейчас по

забытым московским улочкам.

- А сложно было найти такого колоритного ведущего, никогда не расстающегося с полосатой тельняшкой?

- Да, нам нужен был заяд-

лый путешественник, умеющий увлекательно рассказать о тех местах, где он побывал. И что интересно, каждый городок, в который судьба заносит Сусанина, непременно как-то связан с его жизнью.

- Вы поощряете как-то своих зрителей-победителей?

- Обязательно. И путешествиями по Золотому кольцу, и телевизорами, и именными футболками.

- Скажите, а кто и где больше всего играет в «Слободку»?

- Возраст игроков, в основном, от 25 до 40 лет. География звонков нас удивляет: не только традиционные для ТВ

Центра регионы. Приезжаем как-то в Крым и с удивлением узнаем, что это край настоящих фанатов «Слободки». Там нас очень любят. Может, потому, что в Крыму преобладает русскоязычное население, а вещают только два канала - украинский национальный и ТВ Центр. Знаю, что нас охотно смотрят в Финляндии по дециметровому каналу.

- У вас произошли изменения в программе...

- Да. С 5 апреля «Слободка» будет выходить ежедневно в 7.15 утра. Но это еще не все. Не так давно Иван Сусанин, который в молодости, увы, не был

примерным семьянином, познакомился со своей взрослой дочерью Машей. И увидел в ней идеальную ведущую «Слободки». Так что теперь он оставил за собой роль путешественника, а в студии не будет присутствовать.

- Все бы хорошо, но во время прямого эфира в «Слободку» не дозвониться. А так хочется успеть сообщить свой ответ...

- Больше такое не повторится. Благодаря подключению к интерактивной системе связаться с нами можно с первого раза.

Беседу вела
Мария БАРАНОВА.

3.4.99.

Сусанин Иван